

证券代码: 600710

证券简称: 苏美达 公告编号: 2023-001

苏美达股份有限公司 2022 年度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载2022年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计, 具体数据以公司2022年度的定期报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风 险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	15, 100, 858. 20	16, 868, 199. 56	-10. 48%
营业利润	369, 152. 05	319, 020. 85	15. 71%
利润总额	378, 039. 25	315, 933. 26	19. 66%
归属于上市公司股东的 净利润	90, 102. 22	76, 707. 00	17. 46%
归属于上市公司股东的 扣除非经常性损益的净 利润	77, 024. 62	62, 783. 68	22. 68%
基本每股收益 (元)	0.69	0. 59	16. 95%
加权平均净资产收益率	15. 18%	14. 23%	增加 0.95 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	5, 285, 341. 95	5, 458, 705. 39	-3. 18%
归属于上市公司股东的 所有者权益	622, 097. 86	566, 058. 99	9.90%
股 本	130, 674. 94	130, 674. 94	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	4. 76	4. 33	9. 93%

二、经营业绩和财务状况情况说明

2022年,公司坚持"高位企稳、稳中求进、进而有质"的经营方针,明确了 应对不确定性环境的五个"确定性",即"双循环"发展、科技创新发展、品牌 发展、数字化发展、绿色发展,并持续加强风险防控,业务结构和市场结构不断



优化,经营质量稳步提高。

报告期内,国内经济压力较大,疫情多点散发,国内钢铁市场需求下降,公司大宗商品供应链业务营收规模受到一定影响,但业务质量持续上升。公司产业链板块积极融入"双循环"发展格局,坚持大客户战略,营收、利润指标增长,实现稳健发展,带动公司盈利能力持续提升,报告期内公司实现归属于上市公司股东的净利润9.01亿元,同比增长17.46%,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润7.70亿元,同比增长22.68%。

三、风险提示

本公告所载2022年度主要财务数据为初步核算数据,可能与公司2022年度报告中披露的数据存在差异,具体准确的财务数据以公司正式披露的2022年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

四、报备文件

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的 比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

苏美达股份有限公司董事会 2023年1月13日